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2018年l0月高等教育自学考试全国统一命题考试

混凝土结构设计 试卷

(课程代码02440)

一、单项选择题【更多科目答案购买：http://www.examebook.com/index.php】：本大题共20小题，每小题2分，共40分。在每小题列出的备选项中

    只有一项是最符合题目要求的，请将其选出。

1．混凝土构件正常使用极限状态的验算不包括

    A．变形验算            B．混凝土拉应力验算

    C．混凝土压应力验算    D．受力裂缝宽度验算

2．下列选项中，属于直接作用的是

    A．厂房的吊车荷载    B．温度作用

    C．地基变形          D．地震作用

3．地震波中的横波比纵波

    A．振幅大，周期长    B．振幅小，周期长

    C．振幅大，周期短    D．振幅小，周期短

4．饱和砂土发生液化时

    A．剪切面上有效法向压应力等于零    B．剪切面上孔隙水压力等于零

    C．剪切面上总的法向压应力等于零    D．土的内摩擦角等于零
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6．当剪力墙连梁刚度较小、墙肢刚度较大时(相当子整体工作系数ɑ<10的情况)，则

  该剪力墙为

  A．整体墙    B．小开口剪力墙

  C．联肢墙    D．壁式框架

7．关于框架一剪力墙结构的刚度特征值λ，下列选项不正确的是

    A．λ值越小，剪力墙承担的层问剪力越大

    B. λ值越小，结构侧移曲线越接近弯曲型

    C．λ值越大，剪力墙数量越多

    D．λ值越大，框架最大剪力位置越靠近结构上部

8．关于壁式框架的内力计算，下列选顼正确的是

    A．考虑剪切变形的影响，忽略梁柱节点处刚域的影响
    B．考虑剪切变形和梁柱节点处刚域的影响

    C．忽略剪切变形的影响，考虑梁柱节点处刚域的影响

    D．忽略剪切变形和梁柱节点处刚域的影响

9．关于重点设防类建筑，下列选项正确的是

    A．按本地区抗震设防烈度的要求确定抗震措施

    B．按本地区抗震设防烈度的要求确定地震作用

    C．允许比本地区抗震设防烈度要求适当降低抗震措施

    D．允许比本地区抗震设防烈度降低一度确定地震作用

10．关于单质点弹性体系抗震计算，下列选项不正确的是

    A．将惯性力对结构的影响等效简化     B．把动态作用等效为静态作用

    C．利用惯性力峰值进行抗震验算       D．利用惯性力均值进行抗震验算

11．关于振型的正交性，下列选项中正确的是

  A．莱振型引起的惯性力在其他振型上做功不为零

  B．某振型引起的惯性力在该振型上做功为零

  C．某振型引起的位能不会转移到其他振型

  D．某振型引起的位能可以转移到其他振型

12．关于框架粱的抗震构造措施，下列选项不正确的是

  A．梁宽不宜小于200mm      B．梁截面高度与净跨之比宜大于4

  C．梁截面高宽比宜小于4    D．梁宽不宜小于柱宽的l／2

13．现浇式框架结构的梁柱节点通常简化为

  A．铰接节点      B．带刚域剐接节点

  C．刚接节点      D．带刚域半刚接节蠢

14．反弯点法假定梁柱线刚度比大于

    A．2     B．3

    C．4     D．5

15．下列抗弯刚度肼的单位正确的是

  A．KN.m    B．kN／m

  C．kN．㎡ D．kN／㎡

16.竖向荷载作用下框架梁跨中截面的控制内力一般是
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17．根据《建筑地基基础设计规范》，地基承载力验算时，应取荷载效应的

  A．设计值      B．标准值

  C．准永久值    D．频遇值

18．单层厂房的变形缝不包括

  A．伸缩缝    B．沉降缝

  C．防震缝    D．分隔缝

19．进行竖向均布荷载下框架结构的内力分析时，可用

  A．改进反弯点法    B．剪力分配法

  C.反弯点法        D．分层法

20.下列建筑平面类型中，主体结构的风荷载体型系数最大的是

  A．圆形      B．椭圆形

  C．正方形    D．等边三角形

二、填空题：本大题共l0小题，每空1分。共l0分。

21．验算倾覆、滑移或漂浮时，永久荷载效应分项系数取__________。

22.对持久设计状况下的承载能力极限状态验算，应按作用的__________组合计算。

23．框架一剪力墙结构设计中，以满足位移限制作为确定剪力墙数量的依据称

  为__________。

24．根据《高层建筑混凝土结构技术规程》，对于高度超过150m的高层建筑结构应满

    足__________舒适度的要求。

25．抗震设计时，钢筋混凝士柱的__________钢筋不应与箍筋、拉筋及预埋件焊接。

26．某一地震序列中，释放能量最大的一次地震称为__________。

27．水平荷载作用下，框架柱的剪力按柱的__________进行分配。

28．框架结构设计时，一般均对__________弯矩进行调幅。

29．单层厂房预制阶形柱在吊装时，柱子的吊点一般均设在__________处。

30．单层厂房柱下独立基础冲切破坏形态类似于__________破坏。

三、简答题【更多科目答案购买：http://www.examebook.com/index.php】：本大题共5小题，每小题4分。共20分。

31．简述框架一剪力墙结构中，剪力墙的平面布置原则。

32．简述框筒结构和框架一筒体结构概念上的区别。

33．简述钢筋混凝土单层厂房抗震的主要薄弱环节。

34．简述钢筋混凝土装配式结构的优点。

35．简述单层厂房排架柱设计时，通常应考虑的四种内力组合。

四、计算题：本大题共5小题，每小题6分，共30分。
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